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===== Nyilttér soronkint 50 fii ér. ===

Döntő csaták Oroszországban.
— Az Udvarhelyi Híradó eredeti táviratai. —

Csapataink döntő harczban állanak.
(Budapest, aug. 29*) A hadiszállásról hivatalosan jelentik: Az augusztus 26-ika óta 

dúló nagycsata tovább folyik* Csapataink helyzete kedvező, az idő meleg és napos* (Miniszt* 
elnöki sajtó iroda*)

Német győzelem az oroszokon.
(Berlin, aug* 29*) A nagyvezérkar közli: Poroszországi csapataink Windenburg tábor

nok vezetése alatt
egy orosz sereget, mely öt hadtestből és 
három lovas hadosztályból állott és amely

a Nariv folyó irányában nyomult előre, Gilger/burg Ortelburg környékén, három napig 
tartó ©satában megverték és most üldözi az ellenséget a határon túl*

Stein főhadiszállásmester* (Min ein* sajtóiroda*)

A nagy ütközet még ma is tart.
(Budapest, aug* 30*)
A sajtó főhadiszállásáról hivatalosan jelentik : Amennyire a helyzet ma délután áttekint

hető, hadseregünk nagy küzdelme az orosz hadsereg főerejével, még nem érett meg a döntésre, 
csak a Danke Viktor lovassági tábornok által Krassniknál győzelmesen vezetett hadseregnek 
sikert lehet némileg áttekinteni*

Az aug* 27-én lefolyt második csatában, amelyet a Niedrzvisaduza magaslaton levő 
megerősített hadállás hősies megrohanása koronázott, sikerült a Krassnik mellett vissszavetett 

orosz haderőt és az oda vezényelt erősítéseket, összesen hat 
különböző hadtestnek, mintegy tiz hadosztályt, újból megverni

Egyik hadtestünk ebben a második csatában egy tábornokot, egy ezredest, három más 
főtisztet, 40 tisztet, körülbelül 2000 embert elfogott és ismét rendkívül sok hadianyagot zsák
mányolt* (Miniszterelnöki sajtóosztály*)

Nagy ütközet a tengeren.
(Berlin, aug* 29*) Wolf-ügynökség jelenti : Helyolandhoz közel a német flottának kis 

része az angol flottának egy részével megütközött* Három kisebb német hajó elmerült angol 
jelentés szerint, az angol hajók közül ngy nehány erősen megsérült*
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